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BMA COVID-19 tracker survey

We want to ask about PPE to be used by GPs who are in contact with 
patients with possible or confirmed COVID-19.  Do you have currently 

have adequate NHS supplies or shortages of the following PPE?
Answered: 2,073 
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16.24% 335

44.60% 920

17.01% 351

15.03% 310

7.13% 147

BMA COVID-19 tracker survey

Do you have sufficient PPE for safe contact with both possible /confirmed 
COVID-19 patients, and with "Non-COVID" symptoms patients?

Answered: 2,063 

TOTAL 2,063
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BMA COVID-19 tracker survey

Are you currently receiving regular and sufficient NHS deliveries of the 
following items of PPE?

Answered: 1,987 
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6.81% 317

26.20% 1,219

32.52% 1,513

34.46% 1,603

BMA COVID-19 tracker survey

How frequently, if at all, are you experiencing any shortages of 
medicines, medical gases (e.g. oxygen) or other therapeutics in your 

place of work?
Answered: 4,652 

TOTAL 4,652
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time
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at all
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18.72% 502

18.08% 485

15.88% 426

12.34% 331

19.54% 524

8.13% 218

50.34% 1,350

BMA COVID-19 tracker survey

Which, if any, groups of medicines are you experiencing shortages of?
Answered: 2,682 

Total Respondents: 2,682
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7.79% 333

32.20% 1,376

60.00% 2,564

BMA COVID-19 tracker survey

Have any current, or expected future, shortages forced you to provide 
less effective treatment to your patients than you would normally?

Answered: 4,273 

TOTAL 4,273
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BMA COVID-19 tracker survey

Does your place of work or local NHS offer testing for COVID?
Answered: 4,606 
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18.17% 840

62.33% 2,881

18.50% 855

1.00% 46

BMA COVID-19 tracker survey

Taking everything into account, do you feel safely protected from 
coronavirus infection in your place of work?

Answered: 4,622 

TOTAL 4,622
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22.30% 1,011

58.54% 2,654

15.00% 680

4.17% 189

BMA COVID-19 tracker survey

What impact is self-isolation having in your place of work with regard to 
staffing capacity and workload?

Answered: 4,534 

TOTAL 4,534

Significantly
reduced...

Slightly
reduced...

No impact

Don't know
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BMA COVID-19 tracker survey

How far do you personally feel supported and confident that 
everything possible is being done by the following:

Answered: 4,544 

Immediate
colleagues

Management in
your place o...

Management in
the NHS loca...

Your national
government

Very To some extent Not very Not at all Don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

All doctors

agay
Highlight



BMA COVID-19 tracker survey

12
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44.47% 2,018

45.53% 2,066

6.10% 277

3.90% 177

BMA COVID-19 tracker survey

During this pandemic, do you consider that you are currently suffering from 
any of depression, anxiety, stress, burnout*, emotional distress or other 

mental health condition relating to or made worse by your work? (*Burnout 
is characterised by a state of emotional, mental and physical exhaustion 

caused by excessive and prolonged stress)
Answered: 4,538 

TOTAL 4,538
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